



至尊人物
“现代消费者运动之父”

纳德 1934 年 2 月 27 日出生于康涅狄格州温斯特德，父母是黎巴嫩移民。纳德于 1965 年出版了一本名为《任何速度都不安全》的书，指出车祸的主要原因不在司机，而在于汽车设计和制造方面的缺陷，这本书成为当年畅销书，纳德也被评为美国最有影响力的人物之一。这本书为纳德带来了极高知名度，他此后在消费者权益方面所做的工作则为他赢得了“现代消费者运动之父”的雅号。

1996 年纳德正式参加总统选举，在 20 多个州获得了 68 万多张选票，得票率不足 1%。

2000 年，纳德作为绿党候选人参加总统选举，在 43 个州和首都华盛顿获得参选资格，最终获得将近 2.74% 的选票。

一些民主党人认为，由于纳德夺走了本该属于民主党候选人阿尔·戈尔的部分选票，导致戈尔在佛罗里达州、新罕布什尔州等关键州败北，最终未能登上总统宝座。譬如在佛罗里达州，戈尔以 537 票的差距输给了共和党方面的乔治·W·布什，而纳德在那里获得了 9.7 万多张选票。

纳德于 2004 年以独立候选人身份再次参选总统，仅获得 40 多万张选票，得票率为 0.35% 左右。

4 年后，大选搅局的又来啦

纳德第 4 次参选美国总统，民主党人怒不可遏
2000 年，正是纳德分流了戈尔的选票“帮”布什当选

第四次参选

先把民主、共和两党骂个遍

将于本月 27 日年满 74 岁的纳德当天在美国全国广播公司《会见媒体》节目上宣布将第四次参选的消息。他说，由于伊拉克战争久久不能结束和美国经济面临的问题，大多数美国人都不再对民主、共和两党抱有幻想。

纳德说，许多美国人感到被边缘化，“看看伊拉克、巴勒斯坦和以色列，瞧瞧安然（丑闻）和华尔街、想想‘卡特里娜’（飓风）和布什政府犯的错误。民主党人也是同谋，他们没有阻止他（布什）开战，没有阻止他减税”。

纳德说，正因为此，“我决定参加总统选举”，让权力从少数人手中回归大众。

纳德当天还批评两党的热门总统竞选人。他说，民主党的贝拉克·奥巴马、希拉里·克林顿与共和党的约翰·麦凯恩没有支持全民医保，对“膨胀的军费开销”也负有责任。

纳德说：“问题是他们有没有勇气站起来反对大公司的权力，为普通美国人谋福利。”他称，美国面临的许多问题都与代表大公司的院外游说集团有关。他说，自己的竞选只接受个人捐款。

两党心情异

民主党人怒共和党人乐

在今年之前，纳德从 1996 年开始参加了美国举行的所有 3 次总统选举，其中最为成功的一次是在 2000 年，他代表绿党参选，赢得 2.74% 的选票。由于纳德属中间偏自由派，民主党人认为投票给他的大多数选民本可支持戈尔。在当年难分胜负的竞选中，许多人认为，如果纳德退出竞选，戈尔应能取胜。

因此，24 日纳德一宣布将参选，怒不可遏

的民主党人立刻开始谴责他的这一举动。支持奥巴马的民主党组织“拉尔夫别参选”负责人约翰·皮尔斯说：“我们对拉尔夫·纳德的决定不意外，但我们感到很悲哀。”

皮尔斯说，纳德参选等于帮助共和党人赢得选举。

皮尔斯的这一说法得到了阿肯色州前州长、共和党总统竞选人赫卡比的响应。在纳德宣布参选前，赫卡比就对美国有线电视新闻网（CNN）说，纳德以前的参选历史显示，给他投票的都是倾向于民主党的选民，“很自然，共和党人将欢迎他参选”。

自从美国两党制在大约百年前成型以来，独立候选人就从未当选过总统。但最近 15 年间，纳德和另一名独立候选人罗斯·佩罗却也为总统选举制造了不少变数。计算机产业大亨佩罗 1992 年以独立候选人身份参加美国总统竞选，尽管没有获得一张选举人票，却获得约 19% 的普选票。

“看看伊拉克、巴勒斯坦和以色列，瞧瞧安然（丑闻）和华尔街、想想‘卡特里娜’（飓风）和布什政府犯的错误。民主党人也是同谋，他们没有阻止他（布什）开战，没有阻止他减税。”

至尊名言



搅局成功史

2000 年“帮”布什打败戈尔

面对民主党的责难，纳德说，戈尔在 2000 年败北，民主党人只能怪自己。他说，今年他不会“搅局”，因为选民不会选“支持战争”的麦凯恩。纳德认为，民主党人今年优势极大，如果不能获胜，“他们还不如解散算了”。

一些民主党人也不认为纳德今年能“搅局”。弗吉尼亚州州长蒂莫西·卡因在接受采访时说，他不认为纳德能对今年的选举结果产生影响：“当你第三或第四次参加总统选举时，我认为人们就不会太注意你了。”

奥巴马说：“我觉得，如果你不完全采用他的政策主张，纳德先生就会认为你的主张没有实质内容。”

均据新华社



彩铃猜猜猜

动动嘴就能赢话费



彩铃新玩法 铃声、铃声行注高啦，彩铃语音搜索又有新玩法
 不管玩过彩铃语音搜索，还是玩过彩铃语音搜索，按彩铃拨打 12530300，说出“歌手名”或“歌曲名”，想找啥彩铃，动嘴就能行。

现在起，用手机拨打 12530300，按 9 号键就能参加彩铃语音竞猜活动啦，每打对相应彩铃名称并成功下载一首，就能赢得 2 元话费奖励，猜对并成功下载的歌曲越多，奖励就越高哦。

通过语音专区推荐好友成功使用语音搜索下载彩铃，每成功推荐一人就奖励推荐者 2 元话费，成功推荐越多不同收入参与，奖励就越多，别错过咯！拿起手机，拨打 12530300 来试试吧。

活动须知：

1. 用手机拨打 12530 转 5 号键进入语音搜索，再按 9 号键进入活动专区就能参与；
2. 参加本活动需推荐好友成功参加本活动，当月可获得的最高奖励均为 10 元话费，每月累积当月最高奖励为 20 元话费；
3. 省内拨打 12530 和 12530300，通话费 0.2 元/分钟（活动优惠期从 2008 年 2 月 1 日至 2008 年 12 月 31 日）；
4. 每月奖励的话费仅限当月月普通语音、点对点短信及梦网上行短信费，不包括最低话费和其他费用；
5. 本次活动时间为：2008 年 2 月 1 日—2008 年 3 月 31 日；

● 更多活动详情请登陆河南当地移动营业厅或登录河南移动网站 www.hn.chinamobile.com



客服热线：10086 www.chinamobile.com

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司